

1147-32/i/2015.

**Módosító javaslat
rendelet tervezet**

Iktatószám: 1/47-32/2015

Ülés időpontja: 2015.02.19.

Előterjesztés tárgya: Budapest főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet

Módosító javaslatot benyújtó neve: Szilvágyi László LMP

Benyújtás időpontja: 2015.02.18.

Módosító javaslat:

Tisztelt Képviselő-testület,

Kerületünk 2015. évi költségvetési előterjesztésével kapcsolatban több észrevételem lesz majd, melyet a napirend vitájában el fogok mondani. Természetesen konstruktív ellenzéki képviselő lévén, az LMP alapértékeit képviselő de a kerület költségvetési főösszegéhez mérten igen szerény – 1 ezrelék – módosítási javaslatokkal kívánok élni.

A módosító javaslatok iránya minden esetben egybe esik az LMP alapértékeivel, melyek az igazságosság, a fenntarthatóság és a részvétel.

A Lehet Más a Politika XV. kerületi szervezetének nevében az alábbi módosításokat javaslom megfontolásra Önöknek.

Az igazságosság fényében:

1. Cafeteria kiegészítés a bölcsődei és a szociális ágazatban dolgozók részére:

A Lehet Más a Politika kerületi szervezete az elmúlt két évben is benyújtotta ez irányú módosító javaslatát, mely eddig sajnos süket fülekre talált. Hallottuk már két éven keresztül, hogy a kormány dolgozik a megoldáson, hogy lesz nekik is életpálya modelljük, de a központi megoldás várat magára. Már eleve igazságtalan az a felállás, miszerint körön kívül kerülnek a pedagógusi életpálya modell esetében – megjegyzem nem egy állás betöltéséhez valamilyen pedagógusi végzettség kell – de az Önkormányzatunk azon hozzáállását sem tudom elfogadni, hogy nem díjazzuk igazán, hogy a MI gyermekeinkkel és a MI szociálisan rászoruló vagy kezelendő lakosainkkal foglalkoznak. A javaslatunk ugyan jelképes összeg havi 2.000 Ft, de

mégis tanújele annak, hogy Önkormányzatunk segíteni akar, erejéhez mérten, ezeken a dolgozókon.

Annak fényében, hogy a kerületet vezető „nagykoalícióban” már 5 magát baloldalinak aposztrofáló szervezet ül a testületben, és hogy nem is olyan régen a külsős bizottsági tagok tiszteletdíját felemelte ez a „nagykoalíció” évi 7 millió Forinttal, talán nem túl elrugaskodott kérés ez.

Javaslom tehát, a likviditási tartalék terhére „szociális és bölcsődei dolgozók cafeteria kiegészítés” keret létrehozását 10.000.000 Ft keretösszeggel.

A likviditási alap új egyenlege ezután 90.000.000 Ft.

És felkérem a Polgármester urat, hogy a kifizetéshez szükséges juttatási szabályzat módosítást, terjessze a Képviselő-testület elé.

2. A sporttámogatások újragondolása

Már az előző ciklusban is egyedül az LMP képviselője kérdezett rá arra, hogy a kerület vezetésének csak és kizárólag a labdarúgás létezik-e? Számomra nehezen felfogható, hogy ismét – immár negyedszer – kell felhívnom a figyelmet arra, hogy más sportszervezetek is vannak a kerületben és az Ő életük és kiadásaik is drágulnak. A REAC SISE támogatása elemi érdekünk, de ha egy magántulajdonban álló Kft. kaphat önkormányzati támogatást, akkor az egyéb sporttal foglalkozó szervezeteink, ugyan miért nem? Azt gondolom arányaiban annyi plusz támogatást kaphatnak (kb.8%), mint egy magánkézben lévő labdarúgóklub. A kerületi kézilabda csapat a főosztály tájékoztatása szerint a REAC SISE támogatás emelésében benne van.

Javaslom Tehát, az általános tartalék terhére a következő többlettámogatásokat:

Femina	+500.000 Ft	összes új egyenleg: 7.000.000 Ft
Edőcs Ö.E.	+240.000 Ft	összes új egyenleg: 3.240.000 Ft
Palota Röplabda Klub	+640.000 Ft	összes új egyenleg: 8.640.000 Ft
BLF	+320.000 Ft	összes új egyenleg: 4.320.000 Ft
Dynamic Karate SE	+160.000 Ft	összes új egyenleg: 2.160.000 Ft
Kinizsi KKT	+240.000 Ft	összes új egyenleg: 3.240.000 Ft
Mindösszesen:	+2.100.000 Ft	

Az általános tartalék új egyenlege ezután: 83.512.000 Ft

A fenntarthatóság fényében

1. Vállalkozásfejlesztési alap létrehozása

Az LMP kerületi szinten a mikro és KKV vállalkozások fejlődésében és idecsábításában hisz. 50 millió Forintért tervezünk – egyébként helyesen – üzletcélú helyiségeket felújítani, de nem látom annak szándékát vagy forrását, hogy az önkormányzat szakmai vagy marketing segítséget nyújtson az ide betelepülni szándékozó vállalkozóknak. Szerintem a KÉB bizottság kötelessége egy ilyen programra javaslatot tenni és azt kidolgozni működtetni a kamara helyi képviselőjével karöltve.

Ezért a likviditási tartalék terhére javaslok egy „vállalkozás fejlesztési alap létrehozását” 2.000.000 Ft értékben. Ennek tükrében felkérem a Polgármester urat az SZMSZ megfelelő módosításának elkészítésére, és az alap KÉB hatáskörbe történő utalására.

A likviditási tartalék új összege ezután: 88.000.000 Ft.

2. A komposztálási alap újraélesztése

A 2013. évben az LMP javaslatára a Képviselő-testület létrehozta a kerületi komposztálási alapot, mely kimagaslóan sikeres kezdeményezésnek bizonyult, hatalmas lakossági sikerrel. Sajnos, a 2014. évi költségvetésbe – javaslatunk ellenére – ez nem került betervezésre, hanem az akkori vezetés ezt a feladatokat a Palota 15 Kft. hatáskörébe utalta.

Bármennyire is lelkiismeretesen történt a hozzáállás, a 2013. évi sikert meg sem tudtuk közelíteni, és a kezdeményezés lendülete elhalt. Jómagam 100 feletti jelentkezőről tudok, aki igényli a program folytatását, és nemtetszésének adott hangot a program megakadása miatt.

E program felélesztésére javaslok az általános tartalék terhére 2.000.000 Ft „komposztálási alap” létrehozását.

A általános tartalék új egyenlege: 81.512.000 Ft

A részvétel jegyében

A sajátos nevelést igénylő gyermekek (SNI) pályázati kerete évek óta nem nőtt. A kormány távlati népesedés politikájával egyező irány az SNI-s gyermekek integrációjának segítése, ezért kerületünk erejéhez mérten javaslok a részükre biztosított pályázati keret megemelését.

Javaslom tehát az általános tartalék terhére a SNI pályázati alap 1.500.000 Ft-al való megemelését.

Az általános tartalék új egyenlege: 80.012.000 Ft

Azt gondolom, ezek az apró módosítások a kerületben élő és dolgozó emberek javát és kerületünk élhetőbbé tételét célozzák. Összességében 17.600.000 Ft-ról van szó ami a költségvetésünk 1,1 ezreléke, mely szerintem nem számít földtől elrugaszkodottnak, de segíthet kerületünk fejlődésében.

Kérem javaslataim támogatását.

Kelt:2015.02.18.



Benyújtó aláírása